
平成平成平成平成 19191919 年年年年（（（（2007200720072007 年年年年））））２２２２月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会    

    

    代表質問発言通告書代表質問発言通告書代表質問発言通告書代表質問発言通告書（（（（１１１１日目日目日目日目））））    

平成平成平成平成 11119999 年年年年２２２２月月月月 26262626 日日日日（（（（月月月月））））                          割当時間割当時間割当時間割当時間（（（（答弁答弁答弁答弁をををを除除除除くくくく））））    
    

    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏    名名名名    

((((会派名会派名会派名会派名))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

１１１１    亀亀亀亀    島島島島    賢賢賢賢    優優優優    

((((自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連合連合連合連合))))    

１１１１    平成平成平成平成 19191919 年年年年

度 施 政 方 針度 施 政 方 針度 施 政 方 針度 施 政 方 針

中中中中、「、「、「、「市政運営市政運営市政運営市政運営

のののの基本姿勢基本姿勢基本姿勢基本姿勢」」」」

についてについてについてについて    

    

    

((((１１１１))))    協働協働協働協働のまちづくりについてのまちづくりについてのまちづくりについてのまちづくりについて    

        ①①①①    市長市長市長市長はははは市政市政市政市政のののの重要重要重要重要テーマテーマテーマテーマとしてとしてとしてとして、「、「、「、「協働協働協働協働

のまちづくりのまちづくりのまちづくりのまちづくり」」」」をををを掲掲掲掲げげげげ、、、、自自自自らもらもらもらも地域地域地域地域へへへへ出出出出かかかか

けけけけ、、、、そのそのそのその意義意義意義意義やややや具体的具体的具体的具体的なななな協働協働協働協働のありのありのありのあり方方方方につにつにつにつ

いいいいてててて語語語語っているがっているがっているがっているが、、、、これまでのこれまでのこれまでのこれまでの実績実績実績実績についについについについ

てはどのようなものかてはどのようなものかてはどのようなものかてはどのようなものか伺伺伺伺うううう    

    

        ②②②②    平成平成平成平成 19191919 年度年度年度年度にににに新設新設新設新設されるされるされるされる「「「「市民協働推市民協働推市民協働推市民協働推

進課進課進課進課」」」」のののの設置目的設置目的設置目的設置目的とととと機能機能機能機能についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

        ③③③③    市民市民市民市民とのとのとのとの協働協働協働協働のまちづくりをのまちづくりをのまちづくりをのまちづくりを進進進進めるめるめるめる上上上上

でででで、、、、当局当局当局当局としてとしてとしてとして大事大事大事大事なななな視点視点視点視点はどういうものはどういうものはどういうものはどういうもの

かかかか伺伺伺伺うううう    

    

        ④④④④    自治基本条例自治基本条例自治基本条例自治基本条例のののの制定作業制定作業制定作業制定作業にににに着手着手着手着手するとするとするとすると

いうことだがいうことだがいうことだがいうことだが、、、、制定作業制定作業制定作業制定作業へのへのへのへの市民参加市民参加市民参加市民参加のあのあのあのあ

りりりり方方方方についてどのようにについてどのようにについてどのようにについてどのように考考考考えているかえているかえているかえているか伺伺伺伺

うううう    

    

((((２２２２))))    政策課題政策課題政策課題政策課題へのへのへのへの対応対応対応対応についてについてについてについて    

        ①①①①    平成平成平成平成 19191919 年度予算編成年度予算編成年度予算編成年度予算編成はははは、、、、例年例年例年例年にないにないにないにない厳厳厳厳

しいしいしいしい予算編成予算編成予算編成予算編成になったとのことであるがになったとのことであるがになったとのことであるがになったとのことであるが、、、、

ハードハードハードハード、、、、ソフトソフトソフトソフトをををを通通通通してしてしてして財政需要財政需要財政需要財政需要はははは高高高高まるまるまるまる

ばかりであるばかりであるばかりであるばかりである。。。。中長期視点中長期視点中長期視点中長期視点にににに立立立立ったったったった場合場合場合場合、、、、

本市本市本市本市のののの行財政運営行財政運営行財政運営行財政運営はははは現状現状現状現状ででででよよよよいのかいのかいのかいのか、、、、市長市長市長市長

のののの基本姿勢基本姿勢基本姿勢基本姿勢をををを伺伺伺伺うううう    

    

        ②②②②    市長市長市長市長はははは施政方針施政方針施政方針施政方針のののの中中中中でででで平成平成平成平成 19191919 年度以降年度以降年度以降年度以降

のののの沖縄振興計画後期沖縄振興計画後期沖縄振興計画後期沖縄振興計画後期５５５５年間年間年間年間のののの期間中期間中期間中期間中にににに、、、、

「「「「数多数多数多数多くのくのくのくの重要政策課題重要政策課題重要政策課題重要政策課題のののの中中中中からからからから、、、、何何何何をををを、、、、

どのようにどのようにどのようにどのように推進推進推進推進していくのかしていくのかしていくのかしていくのか、、、、中長期戦略中長期戦略中長期戦略中長期戦略

をををを描描描描いていていていて取取取取りりりり組組組組んでいくんでいくんでいくんでいく」」」」とととと述述述述べているべているべているべている

がががが、、、、どのようなどのようなどのようなどのような戦略戦略戦略戦略をををを描描描描こうとしているのこうとしているのこうとしているのこうとしているの

かかかか伺伺伺伺うううう    

 

自民自民自民自民・・・・無所属連合無所属連合無所属連合無所属連合     9 9 9 90000 分分分分     公公公公            明明明明            党党党党     45 45 45 45 分分分分 



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏    名名名名    

((((会派名会派名会派名会派名))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

            

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    石嶺市営住石嶺市営住石嶺市営住石嶺市営住

宅宅宅宅のののの建建建建てててて替替替替ええええ

工事工事工事工事についてについてについてについて    

((((３３３３))))    奥武山野球場奥武山野球場奥武山野球場奥武山野球場のののの着工着工着工着工にににについてついてついてついて    

        ①①①①    奥武山野球場整備事業奥武山野球場整備事業奥武山野球場整備事業奥武山野球場整備事業はははは野球場機能以野球場機能以野球場機能以野球場機能以

外外外外にににに、、、、文化交流及文化交流及文化交流及文化交流及びびびびイベントイベントイベントイベント開催等開催等開催等開催等によによによによ

りりりり、、、、新新新新たなたなたなたな那覇市那覇市那覇市那覇市のののの活性化活性化活性化活性化のののの拠点拠点拠点拠点となるもとなるもとなるもとなるも

のとのとのとのと考考考考えるえるえるえる。。。。新新新新しいしいしいしい野球場野球場野球場野球場はどのようなはどのようなはどのようなはどのような方方方方

針針針針でででで整備整備整備整備するのかするのかするのかするのか伺伺伺伺うううう    

    

        ②②②②    新聞報道新聞報道新聞報道新聞報道によるとによるとによるとによると、、、、読売巨人軍読売巨人軍読売巨人軍読売巨人軍がががが新奥武新奥武新奥武新奥武

山野球場山野球場山野球場山野球場ををををキャンプキャンプキャンプキャンプ地地地地としてとしてとしてとして検討検討検討検討していしていしていしてい

るとるとるとると報報報報じられているがじられているがじられているがじられているが、、、、どのようなどのようなどのようなどのような状況状況状況状況

かかかか。。。。市長市長市長市長ははははプロプロプロプロ野球野球野球野球ののののキャンプキャンプキャンプキャンプ誘致誘致誘致誘致にににに向向向向

けけけけ、、、、今後今後今後今後どのようにどのようにどのようにどのように取取取取りりりり組組組組むむむむ考考考考えかえかえかえか    

    

    

    

    

((((１１１１))))    石嶺市営住宅第石嶺市営住宅第石嶺市営住宅第石嶺市営住宅第１１１１期建替工事期建替工事期建替工事期建替工事((((建築建築建築建築・・・・１１１１工工工工

区区区区))))のののの仮契約者仮契約者仮契約者仮契約者がががが辞退辞退辞退辞退したことにしたことにしたことにしたことに伴伴伴伴いいいい、「、「、「、「地方地方地方地方

自治法自治法自治法自治法にににに基基基基づきづきづきづき随意契約随意契約随意契約随意契約をををを実施実施実施実施したしたしたしたいいいい」」」」とととと

11112222 月月月月定例会定例会定例会定例会でででで答弁答弁答弁答弁があったががあったががあったががあったが、、、、そのそのそのその後後後後のののの処処処処

理経過理経過理経過理経過についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((２２２２))))    前回前回前回前回のののの仮契約仮契約仮契約仮契約額額額額とととと今今今今回回回回のののの仮契約仮契約仮契約仮契約額額額額にににに差差差差がががが

あるがあるがあるがあるが当局当局当局当局のののの見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう。。。。前回前回前回前回のののの入札結果入札結果入札結果入札結果

はははは、、、、２２２２億億億億 8,8,8,8,333399995555 万円万円万円万円であったがであったがであったがであったが、、、、今今今今回回回回のののの入札入札入札入札

結果結果結果結果はははは３３３３億億億億 4,0004,0004,0004,000 万円万円万円万円とととと高高高高くなっているがくなっているがくなっているがくなっているが、、、、

法的法的法的法的にににに問問問問題題題題はないかはないかはないかはないか、、、、当局当局当局当局のののの見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((３３３３))))    競争入札競争入札競争入札競争入札ににににおおおおけるけるけるける分離分割分離分割分離分割分離分割発発発発注注注注のののの今後今後今後今後のののの

方針方針方針方針についてについてについてについて、、、、ここここのようなのようなのようなのような仮契約辞退仮契約辞退仮契約辞退仮契約辞退がががが起起起起きききき

たことはたことはたことはたことは、、、、あってはいけないこととあってはいけないこととあってはいけないこととあってはいけないことと考考考考えるえるえるえる

がががが、、、、今後今後今後今後、、、、分離分割分離分割分離分割分離分割発発発発注注注注のののの方針等方針等方針等方針等をどのようをどのようをどのようをどのよう

にににに検討検討検討検討しししし、、、、どのようにどのようにどのようにどのように再再再再発発発発防止防止防止防止をををを行行行行っていくっていくっていくっていく

考考考考えなのかえなのかえなのかえなのか、、、、当局当局当局当局のののの見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

 



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏    名名名名    

((((会派名会派名会派名会派名))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

((((１１１１))))    路路路路上上上上喫煙防止喫煙防止喫煙防止喫煙防止条例条例条例条例がががが制定制定制定制定されされされされ、、、、４４４４月月月月１１１１日日日日かかかか

らららら施行施行施行施行されるがされるがされるがされるが、、、、今後今後今後今後のののの取取取取りりりり組組組組みみみみはどうなっはどうなっはどうなっはどうなっ

ているかているかているかているか    

    

    

((((２２２２))))    このこのこのこの条例条例条例条例でででではははは、、、、市民等市民等市民等市民等はははは歩歩歩歩行中行中行中行中、、、、路路路路上上上上喫煙喫煙喫煙喫煙

をしないようをしないようをしないようをしないよう努努努努めなければならないとめなければならないとめなければならないとめなければならないと規規規規定定定定

されているがされているがされているがされているが、、、、そのためそのためそのためそのためのののの広広広広報報報報はどのようにはどのようにはどのようにはどのように

考考考考えているかえているかえているかえているか。。。。特特特特にににに、、、、観光客観光客観光客観光客にににに対対対対するするするする周知周知周知周知はははは、、、、

どのようにどのようにどのようにどのように考考考考えていえていえていえているるるるかかかか伺伺伺伺うううう    

    

    

((((３３３３))))    禁止禁止禁止禁止地区地区地区地区をををを指指指指定定定定するとなっていするとなっていするとなっていするとなっているるるるがががが、、、、どのどのどのどの

地域地域地域地域をををを想想想想定定定定しているかしているかしているかしているか伺伺伺伺うううう    

    

    

((((４４４４))))    条例条例条例条例をををを施行施行施行施行するにあたりするにあたりするにあたりするにあたり、、、、今後今後今後今後、、、、関関関関連連連連団団団団体体体体

とのとのとのとの調調調調整整整整がががが必必必必要要要要とととと思思思思うがうがうがうが、、、、どのようなどのようなどのようなどのような団団団団体体体体とととと

のののの調調調調整整整整がががが必必必必要要要要かかかか    

    

    

((((５５５５))))    施行施行施行施行前前前前だがだがだがだが、、、、現現現現時時時時点点点点でででで今後今後今後今後のののの課題課題課題課題としてとしてとしてとして、、、、

どのようなことがどのようなことがどのようなことがどのようなことが想想想想定定定定されるかされるかされるかされるか伺伺伺伺うううう    

        ３３３３    路路路路上上上上喫煙防喫煙防喫煙防喫煙防

止止止止条例条例条例条例についについについについ

てててて    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、教育教育教育教育長長長長、、、、関係部関係部関係部関係部長長長長    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    代表質問代表質問代表質問代表質問（（（（１１１１日日日日目目目目））））    平成平成平成平成 11119999 年年年年２２２２月月月月 26262626 日日日日((((月月月月))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    施政方針施政方針施政方針施政方針のののの中中中中でででで昨昨昨昨年年年年11112222月月月月にににに発発発発足足足足したしたしたした仲井仲井仲井仲井

眞県眞県眞県眞県政政政政とととと連連連連携携携携とあるがとあるがとあるがとあるが、、、、具体的具体的具体的具体的にはにはにはには何何何何かかかか    

    

    

((((２２２２))))    新新新新県県県県政発政発政発政発足足足足後後後後のののの約約約約３３３３カカカカ月月月月間間間間ににににおおおおけるけるけるける県県県県政政政政

運営運営運営運営やややや諸諸諸諸活活活活動動動動、、、、取取取取りりりり組組組組みみみみのののの経過経過経過経過等等等等からどのよからどのよからどのよからどのよ

うにうにうにうに受受受受けけけけ止止止止めめめめ、、、、評価評価評価評価ししししているかているかているかているか    

    

    

((((３３３３))))    政政政政府府府府交交交交渉渉渉渉ををををはじはじはじはじめめめめ、、、、山山山山積積積積するするするする課題課題課題課題のののの解決解決解決解決にににに

向向向向けてけてけてけて、、、、新新新新知知知知事事事事にににに対対対対しどのようなしどのようなしどのようなしどのようなリリリリーーーーダダダダーーーーシシシシ

ッッッッププププのののの発発発発揮揮揮揮をををを期期期期待待待待しているのかしているのかしているのかしているのか    

    

    

    

((((１１１１))))    ＩＳＯＩＳＯＩＳＯＩＳＯ9999000000001111のののの認証認証認証認証取取取取得得得得のののの拡拡拡拡大大大大についてについてについてについて    

    

    

((((２２２２))))    直近直近直近直近でのでのでのでの市民意市民意市民意市民意識調査識調査識調査識調査、、、、市民市民市民市民満足満足満足満足度度度度アアアアンンンンケケケケ

ートートートートでのでのでのでの評価評価評価評価はどうかはどうかはどうかはどうか    

    

    

((((３３３３))))    市民市民市民市民ササササーーーービスビスビスビス向上向上向上向上にににに向向向向けてのけてのけてのけての職員研修職員研修職員研修職員研修体体体体

制制制制やややや管理職管理職管理職管理職ママママネジメネジメネジメネジメントントントント力力力力ののののアッアッアッアッププププをどうをどうをどうをどう

図図図図っているのかっているのかっているのかっているのか    

    

    

((((４４４４))))    内部監査内部監査内部監査内部監査とととと外外外外部審査部審査部審査部審査をどうをどうをどうをどう行行行行っているのっているのっているのっているの

かかかか    

    

    

((((５５５５))))    那覇市那覇市那覇市那覇市・・・・南風原町環境南風原町環境南風原町環境南風原町環境施設組合施設組合施設組合施設組合ののののＩＳＯＩＳＯＩＳＯＩＳＯ

11114004004004001111認証認証認証認証取取取取得得得得についてについてについてについて    

    

    

((((６６６６))))    指指指指定定定定管理管理管理管理者者者者ののののＩＳＯＩＳＯＩＳＯＩＳＯ認証認証認証認証取取取取得得得得状況状況状況状況についについについについ

てててて    

    

    

２２２２    山山山山    内内内内    盛盛盛盛    三三三三    

((((自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連合連合連合連合))))    

１１１１    新新新新県県県県政政政政とのとのとのとの

連連連連携携携携とととと評価評価評価評価にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    ＩＳＯＩＳＯＩＳＯＩＳＯ9999000000001111､､､､

ＩＳＯＩＳＯＩＳＯＩＳＯ11114004004004001111にににに

ついてついてついてついて    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、関係部関係部関係部関係部長長長長    

    

 



    代表質問代表質問代表質問代表質問（（（（１１１１日日日日目目目目））））    平成平成平成平成 11119999 年年年年２２２２月月月月 26262626 日日日日((((月月月月))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

３３３３    安慶田安慶田安慶田安慶田    光光光光    男男男男    

((((自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連合連合連合連合))))    

１１１１    第第第第４４４４次総次総次総次総合合合合

計画計画計画計画についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    新新新新庁舎庁舎庁舎庁舎建設建設建設建設

についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    指指指指定定定定管理管理管理管理者者者者

導入導入導入導入にににに伴伴伴伴うううう、、、、

市財政市財政市財政市財政へのへのへのへの影影影影

響響響響についてについてについてについて    

((((１１１１))))    第第第第４４４４次総次総次総次総合計画合計画合計画合計画のののの策定作業策定作業策定作業策定作業のののの特徴特徴特徴特徴としてとしてとしてとして、、、、

市民会市民会市民会市民会議議議議方方方方式式式式((((「「「「未来未来未来未来をををを考考考考えるえるえるえる那覇市民会那覇市民会那覇市民会那覇市民会議議議議」」」」

のののの設置設置設置設置))))をををを取取取取りりりり入入入入れているがれているがれているがれているが、、、、活活活活動動動動状況状況状況状況とととと成成成成

果果果果をををを問問問問うううう    

    

((((２２２２))))    第第第第４４４４次総次総次総次総合計画合計画合計画合計画のののの策定策定策定策定にあたりにあたりにあたりにあたり、、、、第第第第３３３３次総次総次総次総

合計合計合計合計画画画画のののの基本基本基本基本構想構想構想構想はははは改訂改訂改訂改訂していくのかしていくのかしていくのかしていくのか。。。。改訂改訂改訂改訂

するならするならするならするなら、、、、そのそのそのその必必必必要性及要性及要性及要性及びびびび第第第第４４４４次総次総次総次総合計画合計画合計画合計画のののの

構想構想構想構想についてどのようにについてどのようにについてどのようにについてどのように考考考考えているえているえているえているかかかか    

    

((((３３３３))))    第第第第４４４４次総次総次総次総合計画合計画合計画合計画のののの策定策定策定策定スケジュスケジュスケジュスケジューーーールルルルはどはどはどはど

うなっているかうなっているかうなっているかうなっているか    

    

    

    

((((１１１１))))    新新新新庁舎庁舎庁舎庁舎建設建設建設建設についてについてについてについて、、、、市長市長市長市長はははは昨昨昨昨年年年年末末末末のののの記記記記者者者者

会会会会見見見見でででで、、、、早早早早ければければければければ((((最短最短最短最短であればであればであればであれば))))平成平成平成平成 20202020 年年年年

度度度度末末末末にもにもにもにも着工着工着工着工にこにこにこにこぎぎぎぎつけたいとつけたいとつけたいとつけたいと表明表明表明表明したがしたがしたがしたが、、、、

現現現現時時時時点点点点でもそのでもそのでもそのでもその見見見見通通通通しにしにしにしに変変変変わわわわりりりりははははないかないかないかないか。。。。実実実実

効効効効性性性性のあるのあるのあるのあるスケジュスケジュスケジュスケジューーーールルルルががががほぼほぼほぼほぼ確確確確定定定定するのするのするのするの

はいつはいつはいつはいつごろごろごろごろかかかか    

    

((((２２２２))))    新新新新庁舎庁舎庁舎庁舎建設建設建設建設にににに関関関関するするするする課題課題課題課題はははは何何何何かかかか。。。。当局当局当局当局としとしとしとし

てててて、、、、これらのこれらのこれらのこれらの課題課題課題課題にどのようににどのようににどのようににどのように対応対応対応対応しようとしようとしようとしようと

しているのかしているのかしているのかしているのか    

    

((((３３３３))))    移転先移転先移転先移転先のののの確保確保確保確保とととと仮仮仮仮庁舎庁舎庁舎庁舎のありのありのありのあり方方方方についてについてについてについて、、、、

仮仮仮仮にににに現現現現在在在在地地地地にににに建建建建てててて替替替替えるとなるとえるとなるとえるとなるとえるとなると、、、、２２２２年年年年程程程程

度度度度、、、、庁舎庁舎庁舎庁舎をををを仮仮仮仮移転移転移転移転するするするする必必必必要要要要があるががあるががあるががあるが、、、、見見見見通通通通しししし

はあるのかはあるのかはあるのかはあるのか。。。。仮仮仮仮移転移転移転移転中中中中のののの役役役役所機能所機能所機能所機能のありのありのありのあり方方方方にににに

ついてどのようについてどのようについてどのようについてどのように考考考考えているかえているかえているかえているか    

    

((((４４４４))))    新新新新庁舎庁舎庁舎庁舎建設建設建設建設にににに伴伴伴伴うううう、、、、当局当局当局当局のののの設置設置設置設置するするするする委員委員委員委員会会会会

とととと、、、、議議議議会会会会のののの特別委員特別委員特別委員特別委員会会会会とのとのとのとの整合性整合性整合性整合性についてについてについてについて    

    

    

    

((((１１１１))))    指指指指定定定定管理管理管理管理者制度者制度者制度者制度導入導入導入導入にににに係係係係るるるる実績実績実績実績についてについてについてについて、、、、

導入導入導入導入したしたしたした施設数施設数施設数施設数とととと年度年度年度年度ごごごごとのとのとのとの財政財政財政財政効果額効果額効果額効果額をををを

問問問問うううう    

    

 



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

            

    

    

    

    

    

    

４４４４    市立市立市立市立病院病院病院病院のののの

地方地方地方地方独独独独立行政立行政立行政立行政

法人化法人化法人化法人化についについについについ

てててて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

５５５５    市立市立市立市立病院病院病院病院のののの

使用料使用料使用料使用料・・・・手数手数手数手数

料値料値料値料値上上上上げにつげにつげにつげにつ

いていていていて    

    

    

    

    

６６６６    学校学校学校学校のいじのいじのいじのいじ

めめめめ問問問問題題題題についについについについ

てててて    

((((２２２２))))    平成平成平成平成 19191919 年度以降年度以降年度以降年度以降のののの指指指指定定定定管理管理管理管理者者者者のののの導入導入導入導入計画計画計画計画

はどうなっているかはどうなっているかはどうなっているかはどうなっているか。。。。またまたまたまた、、、、よりよりよりより一層一層一層一層財政財政財政財政効効効効

果果果果をををを引引引引きききき出出出出すためのすためのすためのすための方策方策方策方策はどうなっているはどうなっているはどうなっているはどうなっている

かについてかについてかについてかについて問問問問うううう    

    

    

    

((((１１１１))))    地方地方地方地方独独独独立行政法人立行政法人立行政法人立行政法人とはどういうものかとはどういうものかとはどういうものかとはどういうものか    

    

((((２２２２))))    現行現行現行現行のののの経経経経営営営営形態形態形態形態ではではではでは、、、、どうしてどうしてどうしてどうして将来展望将来展望将来展望将来展望をををを

開開開開くことくことくことくことがががが困難困難困難困難であるのかであるのかであるのかであるのか    

    

((((３３３３))))    独独独独立行政法人化後立行政法人化後立行政法人化後立行政法人化後、、、、現現現現在在在在のののの診療科診療科診療科診療科目目目目やややや診療診療診療診療

体制体制体制体制はどうなるのかはどうなるのかはどうなるのかはどうなるのか    

    

((((４４４４))))    市立市立市立市立病院病院病院病院はははは独独独独立行政法人化後立行政法人化後立行政法人化後立行政法人化後、、、、具体的具体的具体的具体的にどにどにどにど

のようなのようなのようなのような改革改革改革改革をしていくのをしていくのをしていくのをしていくのかかかか。。。。またまたまたまた、、、、収支収支収支収支シシシシ

ミミミミュュュュレレレレーーーーショショショションンンンはどうなっているのかはどうなっているのかはどうなっているのかはどうなっているのか    

    

((((５５５５))))    市立市立市立市立病院病院病院病院はははは独独独独立行政法人化立行政法人化立行政法人化立行政法人化というというというという新新新新たなたなたなたな

改革改革改革改革をををを通通通通してしてしてして、、、、最終最終最終最終的的的的にどのようなにどのようなにどのようなにどのような病院病院病院病院をををを目目目目

指指指指しているのかしているのかしているのかしているのか    

    

((((６６６６))))    独独独独立行政法人化立行政法人化立行政法人化立行政法人化によりによりによりにより、、、、議議議議会会会会ののののチェックチェックチェックチェック機機機機

能能能能はははは不用不用不用不用となとなとなとなるるるる。。。。病院経病院経病院経病院経営営営営のののの適正適正適正適正化化化化についてについてについてについて

誰誰誰誰のののの責任責任責任責任ででででチェックチェックチェックチェックしししし、、、、市民市民市民市民にににに公表公表公表公表するのかするのかするのかするのか    

    

    

    

((((１１１１))))    分娩介護料分娩介護料分娩介護料分娩介護料はどうしてはどうしてはどうしてはどうして値値値値上上上上げするのかげするのかげするのかげするのか。。。。少少少少

子子子子化対策化対策化対策化対策にににに逆逆逆逆行行行行するのではないかするのではないかするのではないかするのではないか    

    

((((２２２２))))    診断書診断書診断書診断書等等等等のののの文文文文書料書料書料書料はどうしてはどうしてはどうしてはどうして値値値値上上上上げするげするげするげする

のかのかのかのか    

    

    

    

((((１１１１))))    各学校各学校各学校各学校のいじめのいじめのいじめのいじめ対策対策対策対策のののの取取取取りりりり組組組組みみみみについてについてについてについて

問問問問うううう    

    

    

 



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

            

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

７７７７    学校給食学校給食学校給食学校給食のののの

未納問未納問未納問未納問題題題題につにつにつにつ

いていていていて    

    

((((２２２２))))    いじめいじめいじめいじめ問問問問題題題題をををを教育委員教育委員教育委員教育委員会会会会としてどのようとしてどのようとしてどのようとしてどのよう

にににに対応対応対応対応しているのかしているのかしているのかしているのか、、、、いじめのいじめのいじめのいじめの原因原因原因原因をどのよをどのよをどのよをどのよ

うにうにうにうに考考考考えているのかえているのかえているのかえているのか    

    

    

((((３３３３))))    市市市市内小内小内小内小中中中中学校学校学校学校のいじめののいじめののいじめののいじめの実実実実態把握態把握態把握態把握はどのはどのはどのはどの

ようになっているのかようになっているのかようになっているのかようになっているのか    

    

    

((((４４４４))))    青少青少青少青少年年年年セセセセンンンンタタタターーーーににににおおおおけるいじめけるいじめけるいじめけるいじめ問問問問題題題題につにつにつにつ

いていていていて、、、、セセセセンンンンタタタターーーーににににおおおおけるけるけるける対応対応対応対応件件件件数数数数とととと、、、、いじめいじめいじめいじめ

問問問問題題題題ににににおおおおけるけるけるける具体的具体的具体的具体的なななな対応対応対応対応とととと事後事後事後事後指導指導指導指導はどはどはどはど

うなっているかうなっているかうなっているかうなっているか    

    

    

((((５５５５))))    健全育健全育健全育健全育成成成成室室室室ににににおおおおけるけるけるける青少青少青少青少年年年年健全育健全育健全育健全育成成成成のののの取取取取

りりりり組組組組みみみみはどうなっはどうなっはどうなっはどうなっているかているかているかているか    

    

    

((((６６６６))))    いじめにいじめにいじめにいじめに関関関関してしてしてして、、、、校校校校長長長長がありのままがありのままがありのままがありのまま報報報報告告告告すすすす

るとるとるとると現場現場現場現場でででで何何何何かかかか問問問問題題題題があるのかがあるのかがあるのかがあるのか    

    

    

((((７７７７))))    文文文文科省科省科省科省からからからから出出出出たたたた体体体体罰指罰指罰指罰指針針針針をををを、、、、教育教育教育教育現場現場現場現場にどにどにどにど

ううううおろおろおろおろしていくのかしていくのかしていくのかしていくのか    

    

    

    

((((１１１１))))    市市市市内学校内学校内学校内学校ににににおおおおけるけるけるける、、、、平成平成平成平成 11115555 年年年年、、、、11116666 年年年年、、、、11117777

年年年年分分分分のののの給食費給食費給食費給食費のののの総額総額総額総額、、、、滞滞滞滞納額納額納額納額、、、、不納不納不納不納欠損欠損欠損欠損額額額額をををを

年度年度年度年度別別別別にににに示示示示してしてしてしていただきたいいただきたいいただきたいいただきたい    

    

((((２２２２))))    給食費給食費給食費給食費滞滞滞滞納納納納のののの主主主主なななな理理理理由由由由をををを教教教教えてえてえてえていただきいただきいただきいただき

たいたいたいたい    

    

((((３３３３))))    親側親側親側親側のののの悪悪悪悪質質質質ななななケケケケーーーーススススがあればがあればがあればがあれば、、、、具体的具体的具体的具体的にににに示示示示

してしてしてしていただきたいいただきたいいただきたいいただきたい    

    

((((４４４４))))    徴収徴収徴収徴収体制体制体制体制はどうなっているかはどうなっているかはどうなっているかはどうなっているか教教教教えてえてえてえていたいたいたいた

だきたいだきたいだきたいだきたい    

 



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    休息休息休息休息時時時時間間間間にににに関関関関してのしてのしてのしての国国国国のののの指導指導指導指導はどういうはどういうはどういうはどういう

ものかものかものかものか    

    

    

((((２２２２))))    休息休息休息休息時時時時間間間間をををを廃廃廃廃止止止止するするするする理理理理由由由由はははは何何何何かかかか    

    

    

((((３３３３))))    休息休息休息休息時時時時間間間間のののの廃廃廃廃止止止止についてについてについてについて、、、、職員団職員団職員団職員団体体体体とのとのとのとの交交交交

渉渉渉渉((((協協協協議議議議))))はどうなっているはどうなっているはどうなっているはどうなっているかかかか    

    

    

    

((((１１１１))))    保保保保険税率険税率険税率険税率ががががアッアッアッアッププププされるがされるがされるがされるが、、、、ななななぜぜぜぜ上上上上げなけげなけげなけげなけ

ればならないのかればならないのかればならないのかればならないのか    

    

    

((((２２２２))))    保保保保険税率険税率険税率険税率をををを現行現行現行現行のままのままのままのまま据据据据ええええ置置置置けばけばけばけば、、、、国国国国民民民民健健健健

康康康康保保保保険険険険事業事業事業事業特別特別特別特別会計会計会計会計はどうなるかはどうなるかはどうなるかはどうなるか    

    

    

((((３３３３))))    保保保保険税率険税率険税率険税率改改改改定定定定によりによりによりにより、、、、保保保保険険険険料料料料負担増負担増負担増負担増はははは幾幾幾幾らららら

になるのかになるのかになるのかになるのか、、、、いくつかのいくつかのいくつかのいくつかの標準標準標準標準モデモデモデモデルルルルでででで説説説説明明明明せせせせ

よよよよ    

    

((((４４４４))))    県内県内県内県内 11111111 市市市市ににににおおおおけるけるけるける一一一一世帯世帯世帯世帯当当当当たりのたりのたりのたりの負担負担負担負担額額額額

はどうなっているかはどうなっているかはどうなっているかはどうなっているか、、、、11111111 市市市市ににににおおおおけるけるけるける高高高高負担負担負担負担のののの

順位順位順位順位はどうかはどうかはどうかはどうか    

    

    

    

((((１１１１))))    那覇市那覇市那覇市那覇市はどのはどのはどのはどの公公公公共共共共施設施設施設施設のののの適用適用適用適用をををを予定予定予定予定してしてしてして

いるかいるかいるかいるか    

    

    

((((２２２２))))    指指指指定定定定管理管理管理管理者制度者制度者制度者制度をををを導入導入導入導入したしたしたした公公公公共共共共施設施設施設施設のののの場場場場

合合合合はははは、、、、契約契約契約契約時時時時とのとのとのとの条条条条件変件変件変件変更更更更になるとになるとになるとになると思思思思うがうがうがうが、、、、

そのそのそのその対策対策対策対策はどうなっているかはどうなっているかはどうなっているかはどうなっているか    

    

    

        ８８８８    職員職員職員職員のののの勤務勤務勤務勤務

時時時時間中間中間中間中ににににおおおおけけけけ

るるるる休息休息休息休息時時時時間間間間にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

９９９９    国国国国民民民民健健健健康康康康保保保保

険税険税険税険税についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

11110000    高高高高齢齢齢齢者者者者のののの健健健健

康増康増康増康増進進進進のためのためのためのため

のののの公公公公共共共共施設施設施設施設にににに

おおおおけるけるけるける高高高高齢齢齢齢者者者者

割引割引割引割引制度制度制度制度のののの導導導導

入入入入についてについてについてについて    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、教育教育教育教育長長長長、、、、関係部関係部関係部関係部長長長長    

    

 



    代表質問代表質問代表質問代表質問（（（（１１１１日日日日目目目目））））    平成平成平成平成 11119999 年年年年２２２２月月月月 26262626 日日日日((((月月月月))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

４４４４    翁翁翁翁    長長長長    俊俊俊俊    英英英英    

((((    公公公公    明明明明    党党党党    ))))    

１１１１    施政方針施政方針施政方針施政方針にににに

ついてついてついてついて    

    

    

((((１１１１))))    雇雇雇雇用用用用対策対策対策対策についてについてについてについて    

    

        ①①①①    企企企企業業業業にににに向向向向けてはけてはけてはけては、、、、若若若若年者年者年者年者やややや障害障害障害障害者者者者のののの雇雇雇雇用用用用

促促促促進進進進をををを図図図図るためのるためのるためのるための啓啓啓啓発活発活発活発活動動動動やややや助助助助成成成成金金金金制度制度制度制度

をををを実施実施実施実施するとするとするとすると述述述述べているがべているがべているがべているが、、、、具体的具体的具体的具体的にににに問問問問うううう    

    

    

        ②②②②    経経経経済済済済自立自立自立自立のののの根幹根幹根幹根幹はははは全全全全国国国国２２２２倍倍倍倍のののの失失失失業業業業率率率率のののの

改改改改善善善善にあるにあるにあるにある。。。。本市本市本市本市ににににおおおおけるけるけるける雇雇雇雇用用用用失失失失業業業業情情情情勢勢勢勢をををを

どのようにどのようにどのようにどのように認識認識認識認識しししし、、、、施策施策施策施策にどのようににどのようににどのようににどのように位置位置位置位置

づけているのかづけているのかづけているのかづけているのか    

    

    

        ③③③③    これまでのこれまでのこれまでのこれまでの取取取取りりりり組組組組みみみみとととと成成成成果果果果    

    

    

    

        ④④④④    仲井眞知仲井眞知仲井眞知仲井眞知事事事事のののの公公公公約約約約であるであるであるである、、、、全全全全国並国並国並国並みみみみのののの失失失失

業業業業率率率率のののの改改改改善善善善にににに、、、、本市本市本市本市としてとしてとしてとして今後今後今後今後どうどうどうどう取取取取りりりり組組組組

むのかむのかむのかむのか    

    

    

        ⑤⑤⑤⑤    自発自発自発自発雇雇雇雇用用用用創造創造創造創造地域事業地域事業地域事業地域事業のののの内内内内容容容容とととと選選選選定定定定のののの

見見見見通通通通しについてしについてしについてしについて問問問問うううう    

    

    

    

((((２２２２))))    港湾港湾港湾港湾・・・・空港空港空港空港のののの整備整備整備整備についてについてについてについて    

    

        ①①①①    ＰＦＰＦＰＦＰＦＩＩＩＩ事業事業事業事業によるによるによるによる、、、、原料調原料調原料調原料調達達達達からからからから販販販販売売売売まままま

でのでのでのでの物物物物流合流合流合流合理理理理化化化化のののの総総総総合的合的合的合的シスシスシスシステテテテムムムムをををを有有有有すすすす

るるるるロロロロジスジスジスジステテテティィィィックスセックスセックスセックスセンンンンタタタターーーーのののの企企企企業誘致業誘致業誘致業誘致

とととと述述述述べているがべているがべているがべているが、、、、そのそのそのその進進進進捗捗捗捗状況状況状況状況をををを問問問問うううう    

    

    

        ②②②②    那覇那覇那覇那覇空港空港空港空港沖合沖合沖合沖合展展展展開開開開のののの第第第第一歩一歩一歩一歩としてとしてとしてとして、、、、大嶺大嶺大嶺大嶺

地区地区地区地区のののの埋蔵埋蔵埋蔵埋蔵文化財文化財文化財文化財分分分分布布布布調査調査調査調査事業事業事業事業がががが始始始始まっまっまっまっ

たたたた。。。。このこのこのこの事業事業事業事業のののの調査調査調査調査目的及目的及目的及目的及びびびび那覇那覇那覇那覇空港空港空港空港沖合沖合沖合沖合

展展展展開開開開のののの今後今後今後今後のののの見見見見通通通通しについてしについてしについてしについて問問問問うううう    

    

    

    

 



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    当局当局当局当局はははは、、、、11112222月月月月定例会定例会定例会定例会でででで、、、、「「「「特別支特別支特別支特別支援援援援教育教育教育教育のののの

重要性重要性重要性重要性ににににかんがかんがかんがかんがみみみみてててて、、、、県県県県とととと連連連連携携携携をとってをとってをとってをとって検討検討検討検討

するするするする」」」」とととと答弁答弁答弁答弁しているしているしているしている。。。。進進進進捗捗捗捗状況状況状況状況についてについてについてについて問問問問

うううう    

    

    

    

((((２２２２))))    県県県県立高等立高等立高等立高等学校学校学校学校等等等等のののの設置設置設置設置にににに関関関関するするするする条例条例条例条例改正改正改正改正

のののの内内内内容容容容とととと目的目的目的目的    

    

    

    

((((３３３３))))    県県県県はははは「「「「県県県県立立立立特特特特殊殊殊殊教育諸学校教育諸学校教育諸学校教育諸学校編成整備計画編成整備計画編成整備計画編成整備計画」」」」

のののの後期後期後期後期についてについてについてについて、、、、来来来来るるるる３３３３月月月月にににに取取取取りまとめるよりまとめるよりまとめるよりまとめるよ

うであるうであるうであるうである。。。。那覇市那覇市那覇市那覇市にににに特別支特別支特別支特別支援援援援教育教育教育教育ののののセセセセンンンンタタタターーーー

的機能的機能的機能的機能をををを果果果果たすたすたすたす養養養養護学校護学校護学校護学校のののの設立設立設立設立がががが切切切切望望望望されされされされ

てててておおおおりりりり、、、、計画計画計画計画へのへのへのへの位置位置位置位置づけについてづけについてづけについてづけについて当局当局当局当局からからからから

要要要要請請請請すべきであるとすべきであるとすべきであるとすべきであると思思思思うがどうかうがどうかうがどうかうがどうか    

    

    

    

((((４４４４))))    特別支特別支特別支特別支援援援援教育支教育支教育支教育支援援援援員員員員((((ヘヘヘヘルルルルパパパパーーーー))))派派派派遣遣遣遣事業事業事業事業

のののの取取取取りりりり組組組組みみみみをををを問問問問うううう    

    

    

    

    

    

    総総総総務務務務省省省省はははは、、、、魅魅魅魅力力力力あるあるあるある地方地方地方地方のののの創創創創出出出出にににに向向向向けてのけてのけてのけてのプロプロプロプロ

ジェクジェクジェクジェクトトトトにににに地域住民地域住民地域住民地域住民がががが参画参画参画参画するなどするなどするなどするなど、、、、自自自自らがらがらがらが考考考考ええええ

てててて前前前前向向向向きにきにきにきに取取取取りりりり組組組組むむむむ地方自治体地方自治体地方自治体地方自治体にににに対対対対してしてしてして、、、、地方交地方交地方交地方交

付税付税付税付税等等等等のののの支支支支援措援措援措援措置置置置をををを講講講講ずずずずるるるる「「「「頑張頑張頑張頑張るるるる地方応地方応地方応地方応援援援援プロプロプロプロ

グラムグラムグラムグラム」」」」をををを提示提示提示提示していしていしていしているるるる。。。。そのそのそのその内内内内容容容容とととと本市本市本市本市のののの取取取取りりりり

組組組組みみみみについてについてについてについて問問問問うううう    

    

    

    

    

    

        ２２２２    特別支特別支特別支特別支援援援援学学学学

校校校校（（（（養養養養護学校護学校護学校護学校））））

についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    頑張頑張頑張頑張るるるる地方地方地方地方

応応応応援援援援プロプロプロプログラグラグラグラ

ムムムムについてについてについてについて    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、教育教育教育教育長長長長、、、、関係部関係部関係部関係部長長長長    

    

 



    代表質問代表質問代表質問代表質問（（（（１１１１日日日日目目目目））））    平成平成平成平成 11119999 年年年年２２２２月月月月 22226666 日日日日((((月月月月））））    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

５５５５    大大大大    浜浜浜浜    美美美美早早早早江江江江    

((((    公公公公    明明明明    党党党党    ))))    

１１１１    柳沢厚生労柳沢厚生労柳沢厚生労柳沢厚生労

働大働大働大働大臣臣臣臣のののの発言発言発言発言

についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

２２２２    福祉福祉福祉福祉行政行政行政行政にににに

ついてついてついてついて    

    女女女女性性性性はははは「「「「産産産産むむむむ機機機機械械械械、、、、装装装装置置置置」」」」とのとのとのとの大大大大臣臣臣臣のののの発言発言発言発言はははは、、、、

社社社社会会会会をともにをともにをともにをともに支支支支えているえているえているえている女女女女性性性性のののの人人人人格格格格をををを傷傷傷傷つけるつけるつけるつける

許許許許しがたいしがたいしがたいしがたい発言発言発言発言でありでありでありであり、、、、多多多多くのくのくのくの女女女女性性性性がががが憤憤憤憤っているっているっているっている

とことことこところろろろであるであるであるである。。。。市長市長市長市長のののの見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう。。。。    

    

    

    

    

((((１１１１))))    乳幼児医乳幼児医乳幼児医乳幼児医療費助療費助療費助療費助成成成成のののの対対対対象象象象年年年年齢齢齢齢拡拡拡拡大大大大についについについについ

てててて    

        ①①①①    県県県県がががが次次次次年度予算年度予算年度予算年度予算にににに内内内内示示示示しているしているしているしている内内内内容容容容でででで

対対対対象象象象年年年年齢齢齢齢をををを拡拡拡拡大大大大したしたしたした場合場合場合場合、、、、本市本市本市本市のののの負担負担負担負担はどはどはどはど

のようになるのかのようになるのかのようになるのかのようになるのか    

    

        ②②②②    実施実施実施実施するするするする際際際際ののののタタタタイイイイムムムムスケジュスケジュスケジュスケジューーーールルルルにつにつにつにつ

いていていていて伺伺伺伺うううう    

    

        ③③③③    本市本市本市本市もももも県県県県にににに対応対応対応対応してしてしてして拡拡拡拡充充充充すべきとすべきとすべきとすべきと考考考考ええええ

るがるがるがるが、、、、見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((２２２２))))    認認認認可可可可外外外外保育保育保育保育園園園園へのへのへのへの支支支支援援援援についてについてについてについて    

        ①①①①    本市本市本市本市のこれまでののこれまでののこれまでののこれまでの支支支支援援援援状況状況状況状況についてについてについてについて伺伺伺伺

うううう    

    

        ②②②②    県県県県はははは次次次次年度年度年度年度ににににミルクミルクミルクミルク代代代代助助助助成成成成のののの拡拡拡拡大大大大をををを内内内内

示示示示しているがしているがしているがしているが、、、、本市本市本市本市のののの対応対応対応対応をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((３３３３))))    妊産婦妊産婦妊産婦妊産婦のののの健健健健康康康康診査診査診査診査についてについてについてについて    

        ①①①①    目的及目的及目的及目的及びこれまでのびこれまでのびこれまでのびこれまでの経経経経緯緯緯緯をををを伺伺伺伺うううう    

    

        ②②②②    本市本市本市本市のののの現状現状現状現状をををを伺伺伺伺うううう    

    

        ③③③③    健健健健康康康康診査診査診査診査のののの公費公費公費公費負担負担負担負担分分分分のののの拡拡拡拡大大大大についてについてについてについて、、、、

見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

 



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((４４４４))))    「「「「こんにちはこんにちはこんにちはこんにちは赤赤赤赤ちちちちゃゃゃゃんんんん事業事業事業事業」」」」についてについてについてについて    

        ①①①①    事業事業事業事業のののの目的目的目的目的とととと概概概概要要要要をををを伺伺伺伺うううう    

    

        ②②②②    本市本市本市本市がががが取取取取りりりり組組組組んでいるんでいるんでいるんでいる乳児訪乳児訪乳児訪乳児訪問問問問のののの現状現状現状現状

とととと課題課題課題課題    

    

        ③③③③    本市本市本市本市としてもとしてもとしてもとしても本事業本事業本事業本事業にににに取取取取りりりり組組組組むむむむ考考考考えはえはえはえは

ないかないかないかないか、、、、見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((５５５５))))    「「「「ママママザザザザーーーーズズズズハローハローハローハローワワワワーーーークククク((((ママママザザザザーーーーズズズズササササロロロロ

ンンンン))))」」」」についてについてについてについて    

        ①①①①    事業事業事業事業のののの概概概概要要要要をををを伺伺伺伺うううう    

    

        ②②②②    女女女女性性性性のののの就労就労就労就労実実実実態態態態とととと課題課題課題課題についてについてについてについて伺伺伺伺うううう((((子子子子

育育育育てててて中中中中やややや母母母母子子子子家庭家庭家庭家庭などなどなどなど))))。。。。またどのようなまたどのようなまたどのようなまたどのような

支支支支援援援援策策策策があがあがあがあるかるかるかるか    

    

        ③③③③    本本本本県県県県もももも早早早早期設置期設置期設置期設置すべきとすべきとすべきとすべきと考考考考えるがえるがえるがえるが、、、、本市本市本市本市

のののの対応対応対応対応をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((６６６６))))    地域地域地域地域包括包括包括包括支支支支援援援援セセセセンンンンタタタターーーーについてについてについてについて    

            本市本市本市本市のののの現状現状現状現状とととと評価評価評価評価及及及及びびびび課題課題課題課題についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    下下下下記記記記のののの項目項目項目項目についてについてについてについて、、、、そのそのそのその後後後後のののの進進進進捗捗捗捗状況状況状況状況をををを伺伺伺伺うううう    

((((１１１１))))    空空空空きききき交交交交番番番番ゼゼゼゼロロロロへのへのへのへの取取取取りりりり組組組組みみみみ強強強強化化化化    

    

    

((((２２２２))))    スクスクスクスクーーーールルルルガガガガードードードードリリリリーーーーダダダダーーーー((((地域地域地域地域学校安全指学校安全指学校安全指学校安全指

導員導員導員導員))))のののの配配配配置置置置    

    

    

((((３３３３))))    必必必必要要要要箇箇箇箇所所所所へのへのへのへのススススーーーーパパパパーーーー防防防防犯灯犯灯犯灯犯灯のののの設置設置設置設置    

    

            

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    「「「「安全安全安全安全・・・・安安安安

心心心心なまちづくなまちづくなまちづくなまちづく

りりりり」」」」ついてついてついてついて    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、関係部関係部関係部関係部長長長長    

    

 


